

多家银行发出提醒:

“保本高收益”就是金融诈骗

本报讯(记者 徐浪)“金融消费者应清楚‘保本高收益’就是金融诈骗。尽量长期投资,不宜一味追求赚‘快钱’。审慎对待合同签署、风险测评和确认环节,不能闭眼签字,更不能随意让人代签。”日前,银保监会消费者权益保护局发出消费提示,对于那些承诺保证本金的金融产品,收益率超过6%就要打问号,超过8%就很危险,10%以上就要准备损失全部本金。我市多家银行也在人行、市地方金融工作局的统一部署下,开展多种形式的宣传,提醒金融消费者谨慎对待高收益理财,谨防金融诈骗。

记者了解到,目前我市所有银行均下架了“保本理财”产品,银行理财经理也都会提醒客户,理财产品和存款不同,理财是有风险的。银行业业内人士表示,随着银行理财产品利率的不断下调,不少投资者着眼其他投资渠道,在高收益和高安全性不可兼得时,个别投资者抱着侥幸心理,反而被骗子利用,得不偿失。针对此类现象,我市各家银行均多次组织宣传活动,采用线下+线上的模式普及金融知识,让公众擦亮眼睛,避免上当。

今年以来,咸宁市地方金融工作局也通过多种渠道发布一系列真实案例,

希望以此提醒社会公众远离一些打着高收益理财幌子的行为,不要受骗上当,保护好自己和家人“钱袋子”的安全。

我市银行业业内人士提醒市民,购买理财产品应结合自身的风险承受能力,选择正规机构和正规渠道。建议消费者尤其是老年人群,在购买投资理财产品前,多咨询正规金融机构的专业人员,多与家人商量,对投资活动的真伪、合法性进行必要的判断和了解,防范不法分子诈骗侵害,警惕非正规机构的疯狂营销揽客行为。在日常生活中增强个人信息安全意识,慎重对待合同

签署环节,不在空白合同签字。不随意提供身份证件、银行卡号、密码、验证码等重要信息,以防被冒用、滥用或非法使用。若发现疑似非法金融活动,可及时向公安机关报案或向有关金融监管部门反映情况。

采访时有银行工作人员表示,在消费者权益保护的相关宣传中,有句口号是“辛苦钱银行放,居民存款有保障”。相对于一些理财平台让我们的血汗钱“裸奔”,存款保险制度以立法形式为存款人的存款安全提供明确的法律保障,个人居民储蓄存款都得到了充分保障。

非食品价格上涨是CPI上涨的主因

6月,我市CPI同比上涨0.6%

●记者 徐浪 通讯员 喻玛曲妮

7月15日,国家统计局咸宁调查队发布咸宁市6月CPI主要数据。6月份,咸宁市居民消费价格(CPI)同比上涨0.6%,涨幅较上月收窄0.7个百分点,在全国13个省(区、市)中排第6位。环比下降0.5%,降幅较上月扩大0.4个百分点。

■八大类商品及服务价格涨跌互现

家住大楚城的王阿姨是温泉中心菜场的常客,她感觉,近期的肉和鲜果降价、淡水鱼涨价还是挺明显的。

国家统计局咸宁调查队的调查数据显示,6月份,咸宁市猪肉价格环比下降15.9%。自今年1月起,猪肉价格已连续多月下降。由于当季时令蔬菜、水果大量上市,市场供大于求,导致鲜果类价格下降,价格分别下降4.8%、4.2%,三者合计影响CPI下降0.4个百分点。受汛期影响,淡水鱼供给减少,而当前是淡水鱼销售旺季,市场需求量增加,致淡水鱼价格上涨。

统计调查的八大类商品及服务价格里,同比“四涨四降”。其中,交通和通信、教育文化和娱乐、医疗保健价格持平;食品烟酒、其他用品和服务、生活用品及服务、衣着、居住价格分别下降1.5%、0.7%、0.5%、0.2%、0.1%。

“降”。其中,交通和通信价格上涨0.2%;教育文化和娱乐、医疗保健价格持平;食品烟酒、其他用品和服务、生活用品及服务、衣着、居住价格分别下降1.5%、0.7%、0.5%、0.2%、0.1%。

■非食品价格上涨是推高CPI主因

国家统计局咸宁调查队相关负责人分析,从同比看,6月份非食品价格上涨是CPI上涨的主因。交通价格上涨对CPI的影响最大,对CPI的贡献率达120%。其中,受国际原油价格上涨影响,国内汽油价格上涨24.4%,涨幅较上月扩大2.4个百分点,影响CPI上涨0.7个百分点;

而随着暑期进入旅游旺季,出行需求增加,国内航线游客运输量恢复及飞行成本上涨,飞机票价格同比上涨43.2%;企业运营成本增加及短途自驾游需求增加,助推交通工具租赁费价格上涨9.5%。



从环比看,食品价格下跌是CPI下降的主要原因。生猪出栏量大增,屠宰量增加、进口猪肉增加,市场猪肉供应量明显增加,导致价格下降;另一方面,夏季天气炎热,消费者对于猪肉的消费有所减少,带动价格下降15.9%;随着气温的不断升高,应季水果大面积成熟,产区供货量持续增加,受货源充足影响,应季蔬菜水果价格分别下降4.8%、4.2%。同时,受618等商家促销活动影响,服装、家电价格均下降0.4%。

■后期价格温和波动

国家统计局咸宁调查队相关负责人预测,当前猪肉价格快速下跌,当季鲜菜鲜果大量上市,短期内鲜活类食品价格将不会出现大幅波动;部分商品价格受大宗商品价格影响呈上涨趋势,但对总指数的影响有限,综合预判,三季度CPI将在合理区间温和波动运行。

争当金融“店小二” 服务地方增动能

嘉鱼农商行上半年投放贷款16.7亿元

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)今年以来,嘉鱼农商行认真落实党中央关于“六稳”“六保”工作总要求,按照当地政府有关经济工作部署,充分发挥农村金融主力军的作用,当好金融“店小二”,不断加大贷款投放力度,扩大金融服务覆盖面,全力服务地方经济,为当地社会经济发展和“十四五”规划开好局起好步增加新动能。截至6月末,累计发放各项贷款16.71亿元,同比增加1.67亿元,贷款累放在辖内金融机构中排名前列。

为扎实做好信贷服务工作,该行努力克服新冠肺炎疫情的不利影响,主动作为,勇于担当,全力保障金融服务,支持地方经济发展。一方面把支持“三农”、乡村振兴作为信贷工作重

点。围绕农业现代化建设、农村产业结构调整、农业流通等产业项目,将农业产业化龙头企业、专业大户、农民合作社和家庭农场等新型农村经营主体作为重点,组织全县信贷人员广泛深耕农区,主动上门对接,根据他们需求,开展整村授信,送贷上门等活动,及时做好金融服务,满足“三农”、乡村振兴资金需求;另一方面大力支持小微企业、实体经济。安排信贷人员入园入企,开展“万名员工进小微”、金融服务“扫园区”等活动,深入企业调研,了解企业生产经营状况、资金需求等情况,及时为企业送服务、送政策,送资金,不断加大贷款投放力度,帮助企业疫后重振恢复增长,促进健康稳步发展。

同时,以微贷产品为突破口,不断创新推出微贷新产品,扩大微贷应用范畴,提升微贷产品投放效果,并将考核资源逐步向微贷业务倾斜,营造全员营销贷款良好氛围,最大限度地满足社会各类客户贷款需求。为扩大贷款的投放面,不断加大贷款客户的有效拓展,扩大获客渠道,巩固和提升城乡两大市场。开通线上获客平台,畅通二维码、小程序、微信公众号、手机银行等线上获客通道,通过线上获客;持续开展“扫码授信暖人心”活动,通过扫码撬动客户资源,全面拓展客户。

下一步,该行将紧跟实当地经济工作部署,继续扩大贷款投放,释放“金融能量”,为地方经济高质量发展再作贡献。

学党史力开咸宁新局面 办实事重振员工士气

本报讯(通讯员 刘旭宏)近日,邮储银行咸宁市分行党委副书记张诺给全体员工讲了一堂题为《学党史传承中国精神,办实事开创咸宁新局面》的党课。这堂党课是张诺履职新岗位上的第一堂党课,也是该行将学党史与新一届班子经营理念高度融合统一的开创新局面的思想动员。

当天,张诺用鲜活的党史故事引出咸宁邮储银行发展之困,并通过温故新时代建设楷模的感人事迹,重燃咸宁行干事创业之激情。

张诺表示,全体邮储银行人要把咸宁市分行建设成为一个“权责清晰、放权加责,价值创造、量入而出,强基固本、刚性管理,人尽其才、民享其权”的一流现代化的商业银行而努力奋斗。